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Live a Better Life

Elektrisch Warmtekussen

VOOr rug en nek

Grijs

Lees vooér gebruik alle instructies zorgvuldig door en bewaar ze voor toekomstige verwijzing.
Wij behouden ons het recht voor om technische en optische wijzigingen aan te brengen
zonder voorafgaande kennisgeving. Afbeeldingen en accessoires/functies kunnen per model
verschillen. Sommige accessoires/functies zijn optioneel. Het gebruik van hulpstukken of
accessoires die niet bij het product zijn geleverd, wordt afgeraden. Dit kan leiden tot
elektrische schokken, letsels of permanente schade aan het product. Dit product is uitsluitend
bestemd voor huishoudelijk gebruik.

EK-O1-NL

C€ A RoHs

MADE IN CHINA




BEWAREN VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK!

Lees voor gebruik van dit product de gebruiksaanwijzing zorgvuld-
ig door, vooral de veiligheidsvoorschriften, en bewaar de gebruik-

|!.J BELANGRIJKE INFORMATIE!

saanwijzing voor toekomstig gebruik. Als je dit apparaat aan
iemand anders geeft, is het van groot belang dat je deze gebruik-
saanwijzing ook doorgeeft.

Prik het product niet door!

Gebruik het product niet wanneer het is opgevouwen!

Het product mag niet gebruikt worden
door zeer jonge kinderen (van 0-3 jaar)!

Gebruik het product alleen binnenshuis!

Het product kan met de hand gewassen worden!

Bleek het product niet!

Het product niet drogen in een droger!

Het product niet strijken!

Het product niet chemisch reinigen!
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PRODUCTOVERZICHT

' 1 Warmtekussen

Bedieningspaneel 3 m

Schakelaar 0-9 4 \b»/\ = 2
i)
L\j J 2 Netkabel

automatisch uitschakelen 90 min.

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

Controleer het product op volledigheid en beschadigingen. Mocht de inhoud van
de levering onvolledig of beschadigd zijn, neem dan onmiddellijk contact op met
het verkooppunt.

BEDIENING
1) Sluit de stekker aan op een geschikt stopcontact.
2) Zet het product aan.

TEMPERATUUR INSTELLING

Stel gemakkelijker de temperatuur in van een lage warmte naar maximale
warmte door middel van 9 verschillende warmtestanden.



OPMERKING

Instelling 1wordt aanbevolen voor continu gebruik. Dit verwarmingskussen is niet
ontworpen voor gebruik in ziekenhuizen of voor commerciéle doeleinden. Het
mag niet worden gebruikt in de buurt van baby's, peuters, warmtegevoelige
personen, gehandicapten of dieren.

AUTOMATISCHE UITSCHAKELFUNCTIE

Het warmtekussen schakelt automatisch uit na ca. 90 minuten onafgebroken
gebruik. Schakel het uit (instelling 0) of trek de stekker uit het stopcontact als je
het na de automatische uitschakeling niet gaat gebruiken.

REINIGING EN ONDERHOUD

¢ Verwijder de kabel en de regelaar van het warmtekussen. Reinig het warmtekus-
sen volgens de was symbolen op het etiket.

e Was het warmtekussen niet in de machine! In de machine drogen, chemisch
reinigen, uitwringen, persen of strijken zijn ook afgeraden!

o Kleinere vlekken kun je verwijderen met een doek of vochtige spons, eventueel
aangevuld met een beetje vloeibaar wasmiddel voor gevoelige stoffen.

* Gebruik het warmtekussen pas weer als het volledig droog is.

e Het is aan te bevelen het warmtekussen alleen te wassen als het vuil of stoffig is,
want als je het te vaak wast, kan het product snel slijten.

SPECIFICATIES
Spanning: 220-240 V~ 50 Hz
Vermogen: 100 W

D

Dit symbool op het product of in de gebruiksaanwijzing betekent dat jouw
elektrische en elektronische apparatuur aan het einde van de levensduur geschei-
den van je huishoudelijk afval moet worden afgevoerd. Er bestaan afzonderlijke
inzamelingssystemen voor recycling in de EU.

Bij vragen over het warmtekleed kunt u altijd bij ons terecht. Mail uw vraag naar:

klantenservice@lifeproductsstore.nl
Lifeproducts B.V.
Monnetstede 54, 4461GZ Goes
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Live a Better Life

Electric Heating Pad

for back and neck

Gray

Read all the instructions carefully before use and keep them for future reference. We reserve
the right to make technical and optical changes without prior notice. Pictures and accessories/-
functions may vary depending on the model. Some accessories/functions are optional. The use
of attachments or accessories which aren’t supplied with the product isn't recommended. This
could result in electrical shock or injury or permanent damage to the product. This product is

for household use only..
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IMPORTANT INFORMATION!
RETAIN FOR FUTURE USE!

Read the instruction manual carefully before using this product,
especially the safety instructions, and keep the instruction manual
for future reference. Should you give this device to another person,
it's vital that you also give them these instructions.

Don’t puncture the product!

Don't use the product when it's folded!

The product shouldn’t be used by very young children (0-3 years old)!

Only use the product indoors!

The product can be washed by hand!

Don't bleach the product!

Don't dry the product in a drier!

Don't iron the product!

Don’t dry clean the product!



PRODUCT OVERVIEW

' 1 Heating pad
Opening indicator 3 ﬂ

Switch0-9 4 \brﬁ 7
@(@/‘/J T 2 Maincable

automatic shutdown 90 min.

e

FIRST TIME USE

Before using the product, inspect it for completeness and damages. Should the
delivered contents be incomplete or damaged, contact your sales outlet immedi-
ately.

OPERATION
1) Connect the power plug to a suitable power socket.
2) Switch on the product.

TEMPERATURE SETTING

Easily set the temperature from low heat to maximum heat through 9 different
heat settings.



NOTE

Setting 1is recommended for continuous use. The heating pad isn't designed for
use in hospitals or for commercial purposes. It mustn't be used near babies,
toddlers, heat sensitive people, disabled people or animals.

AUTOMATIC SWITCH-OFF FUNCTION

The heating pad switches off automatically after approx. 90 minutes of continuous
operation. Switch it off (setting 0) or unplug the power plug from the power socket
if you're not going to use it after the automatic switch-off.

CLEANING AND CARE

» Remove the cable and controller from the heating pad, and clean it according to
the laundry care symbols on the label.

¢ Don't machine-wash, spin or machine dry, chemically clean, wrung out, press or
iron the heating pad.

¢ Remove smaller stains with a cloth or moist sponge together (with a little liquid
detergent for delicate fabrics, if necessary).

¢ Only use the heating pad again once it's completely dry.

¢ It's recommended to wash the heating pad only if it's dirty or dusty. If you wash
the it too often, it could wear quickly.

SPECIFICATION
Voltage: 220-2440V~50 Hz
Power: 100 W

D

This symbol on the product or in the instructions means that your electrical and
electronic equipment should be disposed, separately from your household waste,
at the end of its lifespan. There are separate collection systems for recycling in the
EU.

For more information, please contact us:

klantenservice@lifeproductsstore.nl
Lifeproducts B.V.
Monnetstede 54, 4461GZ Goes
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Live a Better Life

coussin chauffant électrique

pour le dos et le cou

GCris

Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant d'utiliser le produit et les conserver
pour toute référence ultérieure. Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications
techniques et visuelles sans préavis. Les images et les accessoires / caractéristiques peuvent
varier selon le modéle. Certains accessoires / fonctions sont optionnels. L'utilisation de tout
accessoire non fourni avec le produit n'est pas recommmandée. Cela pourrait entrainer un choc
électrique, des blessures ou des dommages permanents au produit. Ce produit est destiné a
un usage domestique uniquement.
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INFORMATIONS IMPORTANTES!
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE!

Nous vous prions de lire attentivement le mode d'emploi de cet
appareil, en particulier les consignes de sécurité, et de le conserver
pour toute référence ultérieure. Dans le cas de donner le produit a
quelqu’un d'autre, il est important de transmettre également ce
manuel.

Ne pas perforer le produit !

Ne pas utiliser le produit lorsqu'il est plié !

Ne pas permettre I'utilisation de ce produit a de trés
jeunes enfants (0-3 ans) !

Utilisez ce produit uniquement a I'intérieur !

Le produit peut étre lavé a main!

Ne pas blanchir le produit !

Ne pas faire sécher le produit dans un séchoir !

Ne pas repasser le produit !

Het product niet chemisch reinigen!



PRESENTATION DU PRODUIT

Indicateur de 3
fonctionnement

Interrupteur 0-9 4

—
) 7

1 Coussin chauffant

S

o [

arrét automatique 90 min.

2 Cordon
d'alimentation

AVANT D'UTILISER POUR LA PREMIERE FOIS

Vérifiez que le produit est complet et qu'il n'est pas endommagé. Si le contenu de
la livraison est incomplet ou endommagé, veuillez contacter immédiatement

votre point de vente.

OPERATION

1) Branchez le cordon d'alimentation dans une prise de courant appropriée.

2) Allumez le produit.

REGLAGE DE TEMPERATURE

Réglez facilement la température de la chaleur basse a la chaleur maximale grace
a 9 réglages de chaleur différents.



REMARQUE

Le ler réglage est le réglage recommandé pour une utilisation continue. Ce couss-
in chauffant n'a pas été pas congu pour une utilisation dans les hopitaux ou a des
fins commerciales. Il ne doit pas étre utilisé a proximité de nourrissons, de jeunes
enfants, de personnes sensibles a la chaleur, de personnes handicapées ou
d'animaux.

FONCTION D’ARRET AUTOMATIQUE

Le coussin chauffant s'éteint automatiquement aprés environ 90 minutes d'utili-
sation continue. Eteignez-le (réglage 0) ou débranchez-le de la prise si vous ne
comptez pas l'utiliser apres I'arrét automatique.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

¢ Retirez le cable et l'interrupteur du coussin chauffant. Nettoyez le coussin en
respectant les symboles de lavage figurant sur I'étiquette.

¢ Ne lavez pas le coussin chauffant en machine ! Le séchage en machine, le nettoy-
age a sec, l'essorage, le pressage ou le repassage sont également déconseillés !

¢ Les petites taches peuvent étre enlevées avec un chiffon ou une éponge humide
et, si nécessaire, avec un peu de détergent liquide pour les tissus sensibles.

* Ne réutilisez pas le coussin chauffant avant qu'il ne soit complétement sec.

¢ || est recommandé de ne laver le coussin chauffant que lorsqu'il est sale ou
poussiéreux, car le laver trop souvent peut mener a un usage rapide du produit.

SPECIFICATIONS
Tension : 220-240 V~ 50 Hz
Consommation électrique : 100 W

b

Ce symbole sur le produit ou dans le manuel d'utilisation signifie que votre appar-
eil électrique et électronique doit étre éliminé séparément de vos déchets
ménagers a la fin de sa vie utile. Il existe des systémes de collecte séparés pour le
recyclage dans I'UE.

En cas de questions sur votre coussin chauffant, n'nésitez pas a nous contacter.
Vous pouvez nous envoyer vos questions a:
klantenservice@lifeproductsstore.nl

Lifeproducts B.V.
Monnetstede 54, 4461GZ Goes



